

## ● **Спектакли в селах** ✓

**АРЗАМАС.** (Наш общественный информатор С. Кириллюк).

Арзамасский драматический театр завершил свои гастроли в Чувашии. Алатырский горком КПСС и исполком горсовета наградили коллектив театра за хорошее культурное обслуживание населения Почетной грамотой. Впереди артистов ждет вновь дальний путь. Они будут выступать перед тружениками сел Большеболдинского, Починковского, Краснооктябрьского других районов. С начала года актеры дали уже свыше 500 спектаклей в селах области. На них присутствовало более 68 тысяч человек.

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА  
г. ГОРЬКИЙ

О ПОНЕД. 10.7.51